

ПРИВЕТСТВИЕ

Депутата Государственной Думы, координатора федерального партийного проекта «Детский спорт», Президента Всероссийской федерации школьного спорта, трехкратной олимпийской чемпионки Ирины Родниной

участникам и организаторам

Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»

Уважаемые коллеги!

Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, должна достигнуть 70 % к 2030 году. В связи с этим вопросы совершенствования спортивной инфраструктуры становятся крайне актуальными.

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» всегда уделяла особое внимание программам доступности спорта, особенно в сельской местности. По итогам нашей целенаправленной работы на развитие спорта на селе в бюджет заложено 7,4 миллиарда рублей. Данное финансирование направлено, в том числе на ремонт спортивных залов в сельских школах, строительство катков с искусственным льдом и крытых футбольных манежей. В рамках реализации федерального проекта «Детский спорт» мы также ведем большую работу по своевременной сдаче в эксплуатацию физкультурно-оздоровительных комплексов открытого и закрытого типов. В рамках выделенных средств в 78 субъектах Российской Федерации в 2021 году уже было построено 100 физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа (ФОКОТ).

Убеждена, что конференция станет актуальной площадкой для открытого обсуждения новых форм и методов вовлечения населения в активные занятия физической культурой, местом формирования эффективных стратегий развития массового спорта среди различных категорий и групп населения.

Желаю организаторам и участникам мероприятия энергии, здоровья, плодотворной работы и профессиональных успехов!

\

